

Отчет о работе совета молодых специалистов Ростовстата за 2018 год

Совет молодых специалистов Ростовстата (далее – Совет) объединяет наиболее инициативную часть молодежи. Деятельность Совета направлена на профессиональную адаптацию молодых специалистов, поддержание их творческой инициативы, формирование активной жизненной позиции. Также представители Совета активно участвуют в культурно-досуговой жизни коллектива.

В канун 23 февраля представители прекрасной половины Совета поздравили мужчин Ростовстата, пожелав им бодрости духа, отличного здоровья, тепла и уюта в семьях. А в преддверии Международного женского дня на праздничном собрании заместитель председателя совета молодых специалистов Иван Веллем выступил с теплыми словами поздравления женского коллектива Ростовстата, которые, несомненно, порадовали и заставили улыбнуться каждую представительницу прекрасного пола.

Во время недели чистоты, проходившей с 9 по 15 апреля, сотрудники Ростовстата обустроивали территорию, прилегающую к зданию. Особенно активно работали молодые специалисты: покрасили бордюры, побелили стволы деревьев, подрезали кустарники, вскопали газоны. Была приведена в порядок придворовая территория, которую убрали, освободили от мусора, скопившегося за зиму. В помещениях Ростовстата и кабинетах также провели генеральную уборку на своих рабочих местах.

Завершилась неделя чистоты праздником весеннего Дня древонасаждения.

На газонах перед зданием Ростовстата высажены саженцы канадских кленов, кустов можжевельника и других кустарников. После консультаций с



ландшафтным дизайнером Ростовского Ботанического сада проведены работы по высадке живой изгороди.

Татьяна Корниенко, заместитель начальника отдела сводных статистических работ и баз данных, председатель Совета молодых специалистов территориального органа Федеральной службы государственной статистики постановлением Правительства Ростовской

области от 31.01.2018 года № 40 включена в состав Совета молодых ученых и специалистов Ростовской области V созыва. Исполнять свои полномочия V созыв будет в течение двух лет. В этот период его членам отведена роль экспертов и консультантов по молодежной политике в научной и образовательной сфере, вопросах обеспечения предприятий достойными молодыми кадрами, а также развития инновационной экономики. Также предполагается, что Совет будет стимулировать деятельность молодых работников и способствовать созданию условий для их роста и повышения активности.

26 мая 2018 года состоялась VI областная Спартакиада работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ, посвящённая 100-летию Профсоюза госучреждений России. Соревнования, в которых приняли участие 28 команд городских, районных и первичных профсоюзных организаций Ростовской области, проходили на территории спортивного комплекса «Гребной канал «Дон». Вместе с участниками приехали группы поддержки, которые активно помогали своим командам на пути к победе.



Ростовстат представляла команда из десяти молодых специалистов во главе с капитаном Андреем Новожиловым. Сражались статистики в четырёх видах спорта: пляжный волейбол, настольный теннис, лазертаг и дартс. Удачно выступил Ростовстат в лазертаге. С достаточной меткостью поражали мишень «статистические»

дротики, достойно защищали честь организации пляжные волейболисты и мастера настольного тенниса. Как было озвучено в официальном слогане команды, в статистической службе победили спорт и дружба.

Завершилась Спартакиада соревнованиями на байдарках, в которых приняли участие все команды-участники. В официальный зачёт эти результаты не входили, зато оставили незабываемые впечатления и восторг, даже у тех, кто впервые в жизни сел в лодку и взялся за вёсла. Проигравших здесь не было, все получили заряд бодрости, веселья и хорошего настроения.

В субботний день 16 июня на пруду посёлка Чистополье Родионово-Несветаевского района состоялись соревнования по рыбной ловле, посвящённые профессиональному празднику - Дню работника статистики, который отмечают ежегодно 25 июня. Лучшие рыболовы Ростовстата, в том числе и представители совета молодых специалистов, вышли с удочками на берег своё мастерство показать и рыбы для ухи наловить.

25 июня работники органов государственной статистики отметили свой профессиональный праздник. Руководитель Ростовстата Марина Александровна Самойлова на торжественном собрании тепло поздравила коллектив с праздником и поблагодарила за ежедневный добросовестный труд, ответственное отношение к работе, за преданность избранному делу. Ветеранам, приглашённым на торжество, вручили знаки «Почётный работник органов государственной статистики». Совет молодых специалистов Ростовстата в качестве поздравления представил коллегам видеоролик о статистике, специально подготовленный к профессиональному празднику.

Традиционно Ростовстат в 2018 году принимал заочное участие в IX Омской конференции молодых специалистов «Социально-экономические перспективы развития общества в инновационной экономике». Ежегодно участие в конференции позволяет молодым специалистам повысить свой профессиональный уровень, открывает возможности расширения теоретических знаний о современном социально-экономическом развитии региона.

4-6 декабря 2018 года в г. Ростове-на-Дону состоялось значимое международное мероприятие – II Открытый российский статистический конгресс (II ОРСК), в работе которого приняли участие представители научного сообщества и практической статистики из 30 субъектов Российской Федерации, национальных статистических служб стран Содружества независимых государств (СНГ), а также ученые из 16 зарубежных стран (Испании, Германии, Польши, Финляндии, Израиля, Армении и других).

Председатель совета молодых специалистов Татьяна Корниенко принимала активное участие в подготовке проведения статистического форума и освещения его работы: были проведены 2 пресс-конференции, организованы интервью и пресс-подходы, в ходе которых ведущие ученые и практики ответили на вопросы журналистов центральных и местных СМИ. В рамках конгресса проходил также Фестиваль «Анализ больших данных» и хакатон «BIG DATA», в котором принял участие заместитель председателя совета молодых специалистов Иван Веллем.